Автор: kumis 30.12.2013 20:26 -

Каким должен быть мужчина?

Каждый мальчик, появившийся на этот свет, должен пройти путь от беспомощного мальша до мужественного человека, преуспевающего на работе, любящего мужа и отца. И нужно уметь держаться этого пути, не попадать на обочины этой дороги мужества. Но чтобы идти по нему, нужно знать, в чем он состоит.

Эдвин Луис Коул, христианин и проповедник, посвятил большую часть своей жизни служению мужчинам, он сделал своей целью показать мужчинам правильные принципы, по которым стоит жить, чтобы стать настоящим мужчиной. Многое из этой статьи взято из его книг «Мужчины. Достигая максимума» и «Черты мужества и зрелости».

Каждый мужчина должен знать, что зрелость приходит не с возрастом, а с принятием ответственности. Т.е. мужчины, которые выбирают ответственность, становятся зрелыми. А зрелость заключается в управлении, чтобы направлять, защищать и руководить. Мужчина должен быть таковым не только по половым признакам, но и своей жизнью. Мужчина должен быть мужественным. И это не тавтология. Многие мужчины трусливы и слабохарактерны. Мужество — то, чего ждет женщина от мужчины, тогда как безвольный муж — испытание для жены и плохой пример детям.

Холостые мужчины должны знать, что быть мужчиной — не значит испытывать сексуальное влечение к женщинам. Такое отношение к женщине не многим лучше, чем у животных. Мужчина должен найти ту единственную, которая станет его женой. И к своей жене он должен относиться не только как к объекту сексуальных желаний. Любовь — это в первую очередь забота о близких. Это то, что должно быть на первом месте в отношениях с женой. Величину вашей любви определяет ваше внимание к своей жене. Насколько вы можете отдать себя жене. Молодой человек испытывает лишь похоть, если он удовлетворяет себя сексуально, а затем бросает девушку беременной, охваченную страхом. Согласитесь, это не признаки мужества. Мужчина должен не бежать от проблем, а решать их. Мужество нужно для того, чтобы меняться, принимать нужду, не отворачиваться от реальности и принимать решения.

Если у вас есть семья, то вы должны быть в первую очередь мужем и отцом. Вы не должны жертвовать своей семьей ради карьеры. Любите своих детей и учите их правильным поступкам и истине, но никогда не злитесь и не проявляйте свое

Каким должен быть мужчина

Автор: kumis 30.12.2013 20:26 -

раздражение на детях. «И вы, отцы, не раздражайте детей ваших, но воспитывайте их в учении и наставлении Господнем». «Отцы, не раздражайте детей ваших, дабы они не унывали». «Любите свою жену, потому что она — ваша половина. Вы с ней одно целое». «Так должны мужья любить своих жен, как свои тела: любящий свою жену любит самого себя». И помните: истина, сказанная с любовью, — это единственный способ проявить настоящую любовь. Вы всегда должны делать так. Будьте мужественны.

Часто то, что мы называем «проблемой», гораздо глубже, чем кажется на первый взгляд. Вот как Э. Л. Коул пишет об этом: «Сегодня мы не говорим о грехах, мы говорим о проблемах. Причина, по которой проблемы являются более удобными, чем грехи, состоит в том, что с проблемами нам ничего не надо делать. Если у вас есть только проблема, то вам, например, могут посочувствовать, вас могут понять, вам могут оказать профессиональную помощь. В грехах же, напротив, нужно покаяться, в них надо исповедаться и от них надо избавиться. Современные учения, беря начало от жизни, лишенной Бога, говорят нам, что у меня все в порядке и у тебя все в порядке, вместо того, чтобы сказать: «все согрешили и лишены славы Божьей...». Бог не играет словами. Он говорит мужским языком. Писание выстраивает это в строку — грех есть грех».

Старая поговорка гласит: «Надо быть мужчиной, чтобы признать, что ты не прав». Сожаление — это один из величайших жизненных учителей. Вся ценность и состоит в том, что происходит после. Если вы никогда не желали взять на себя ответственность за свои грехи и попросить прощения, вы никогда не сможете узнать, что такое быть настоящим мужчиной. Конечно, люди ошибаются, но это не должно быть сознательным и преднамеренным.

Мужественность проявляется тогда, когда вы хотите сражаться, но вы уклоняетесь от этого, и сражаетесь тогда, когда предпочли бы сбежать. Итак, будьте мужественны!

Автор - **Александр Константинов** Источник